

VZPOMÍNKA NA WALDU A MILANA

ÁĚtrtek, 04 ÁĚerven 2009

Je to hodně dříve. Má kamarádka Jana Němčoková bydlela ve známém karlínském "Experimentálu". Ráda jsem chodila, v 3/4 bydlela ve stejném domě, jako souasná česká celebrity... resp. známá herci, zpěváci, ná a tehdejší - "bohatší vrstvy". Byli tím v jejich soustředění pod jednu stěhu. Zvláštnost - Experimentál tam pronajmaly kompletně za zázemí byty, které byly udržovány hotelovou formou.

Ano, téměř se tam uklízelo, vyměňovalo se jim prádlo, měli i plno dalších služeb. Dole byla velká restaurace. Zázemí - "něco mezi soukromým bytem a hotelem". Jana tehdy se svým manželem a chlapcem obávala jedna plus jedna - kuchyňku plus obědváček. Velice brzo Jana zjistila (byla na mateřské a tak stáje do 3/4 má dva super kluky za sousedy: Waldemara Matuška a Milana Chladila. Oba bydleli v lautr stejném byteku vedle ná. A tak se brzo vytvořila prima parta, v její 3/4 stědu byla právě má kamarádka. Jana totiž i dobře vařila byt předvedl na předání a měly. Jo, tehdy to byl pro něj - "dám otevřených dveří". Pa občas prohlíželi, že jestli se jim povede vrátit všechny věci, hned bude na auto :-)). (Ale v těch dobách ani jeden auto nepotřebovali - jejich taxikami je řídit vozili zadarmo.) Mj. tenkrát tak dostal Walda v práci posudek, v něm mimo jiných: "... Jeho umělecké schopnosti jsou mimořádně vysoké... Poslední dobou se však v jeho zájmu projevoval nedisciplinovanost způsobem... jeho poněkud božským způsobem života. Soudruh Waldemar Matuška jedním z jeho rysů se projevuje mnohdy jako klad, jindy jako zápor." Dost možná z té doby se datuje má rozhodnutí o budoucí profesi reportérky. Díky Janě jsem se totiž seznámila s celou plejádou tehdejších hereček a pěveckých společeností. To byly asi... jejich byli mladí, rozverní a plně těch nejbláznivějších nápadů. V té době tak vznikl i následující nápad s přáteli: v té době doporučí si oba poslechnout, stojí za to. Je zajímavé, že a Milan Chladil je už tolik let po smrti a Walda il dlouho v USA, přátel nezapomněli a zpěváci si jejich přátel dnes. Pochybují, že některým z dnešních "hvězdiček" a Superstar se povede... * * * * * ..Te si svůj tehdejší souboj už mohou zase zopakovat... Oba jsou nejspíše na jednom obláku... d@niela ...